
29-30 з 2025 р.
м. Івано-Франківськ, Україна

«СУЧАСНІ СТРАТЕГІЇ ДІАГНОСТИКИ, ЛІКУВАННЯ
ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ В ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГІЇ»

МАТЕРІАЛИ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГІВ УКРАЇНИ



Державна установа «Інститут отоларингології ім. проф. О.С. Коломійченка
Національної академії медичних наук України»

Науково-практична конференція

оториноларингологів України

«СУЧАСНІ СТРАТЕГІЇ ДІАГНОСТИКИ,
ЛІКУВАННЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ В

ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГІЇ»

29-30 вересня 2025 р.

Івано-Франківськ - 2025



П.П. ШЕВЛЮК, В.В. СКОРОБОГАТИЙ, Д.М. КОКОРКІН, 0.0. ГУСАКОВА

ПРО КАМУФЛЯЖ СПИНКИ НОСА ПРИ РИНОПЛАСТИЦІ

Запорізький державний медика фармацевтичний університет,
кафедра хірургії 1, підрозділ отоларингології

Ринопластика та реконструктивна хірургія носа спрямовані не лише на відновлення функ­
цій дихання, але й на покращення зовнішнього вигляду пацієнта. Одним із важливих завдань під
час операції є формування плавної та естетично привабливої спинки носа. Нерівності, дефекти чи
асиметрії, які залишаються після остеотомій або редукції горбинки, можуть значно вплинути на
кінцевий результат. Для їх корекції сучасна хірургія застосовує різні види трансплантатів, серед
яких особливе місце займає кісткова стружка.

Кісткову стружку зазвичай отримують у процесі самої операції: під час резекції горбинки
носа, коли видаляють надлишкову кісткову тканину, при остеотоміях, коли формується спинка
або при видалені викривленої кісткової частини перегородки носа.

Інколи бувають ситуації коли в процесі хірургічного втручання виявляється обмеженість в
кістковій тканині за наслідком попередніх втручань або при значних дефектах носу. В таких ви­
падках використовується кісткова тканина з донорських ділянок. Однією із таких зон є нижня
носова раковина, особливо за наявності гіпертрофії її кісткової частини. Під час проведення осте-
оконхотомії для покращення носового дихання проводиться ретельний забір 08 ШгЬіпаїе. За до­
помогою подрібнювана для кісток виконується підготовка кісткової тканини для подальшого ви­
користання, а саме - камуфлювання дефектів. Для підвищення стабільності і зниження ризику
резорбції отриманий матеріал змішують з кров’ю пацієнта. Кісткова стружка наноситься тонким
шаром на поверхню спинки носа. Вона може фіксуватися підшкірно або під періост. Для стабіль­
ності іноді застосовується додаткова фіксація за допомогою фасції. У складних випадках цей ме­
тод комбінується з більшими трансплантатами з хряща чи ребра.

Використання кісткової стружки для камуфляжа спинки носа є ефективним методом усу­
нення дрібних нерівностей спинки носа і створення більш гармонійного профілю при риноплас­
тиці. Метод забезпечує природний вигляд, має високу біосумісність і може застосовуватися само­
стійно або в комбінації з іншими трансплантатами.
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